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ATA DA SESSÃO PÚBLICADE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL .

Aos 15 (vime e seis) do» do mês de junho de 2020. às 09h00min (nove). no sala de muniõcs da
Comissão de Licimçãn silo ' Rnumea Enesrina Catunda. sn. Plonulro da Piracicaba. nesm cidade de
Sama Qnile'risCear-á, reuniuese a Pregoeim Sm, Edileuza de Albuquerque Femonolos, junmnrernr—
com a equipe de apoio. pam recebimento das declamções e envelopes de proposus de preços e
documemos de habilitaçãº das Iiclrnmes Interessadas em pmicipªr do Pregão Presencial 01/2010;
SOU. cujo chic“) e AQUISIÇÃO DE LUMINARIAS LED COM FOTOCÉLULA PARA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SANTA QUITÉRIA. A Pregoeira abriu a sessão e solicitºu das Iicilznles
que npresenrnssem as declarações de ournprimemo de habilitação. compmvaçãu de endereço.
declaração que se enquadra como mroroempresa ou empresa de pequeno pone. quando for o mo. e
envelopes de propostas de preços e documenros Ik habilitação, conferindo com o rol de Iieimmos
credenciadas. apresenraram & documcomçoes as licirames: FRANClSCO DAS CHAGAS
BARBOSA ROCHA. P C COSMO SANTOS PAPELARIA EIRELI; GUANABARA
CONSTRUÇOES. TRANSPORTES F SERVIÇOS BREU _ ME: JOÃO PAULO BmRRA
MAGALHÃES - EIRELI; ELEKTRA DISTRIBUIDORA DE MATERIAL ELETRICO EIRELI.
Lniciolmeme, conferiu as declarações de cumprimenlo das exigências de nabilimçoo comprovação de
endereço e declaração que se enquadra com ME ou EPP. lendo. as IIcIromos, menoloo às &xigêncixs
forum declarada opus a pnniorporem do cerronre. Apos. infonmu que abr-Irio os envelopes de

proposms de preços. Abenos os envelopes de prupnslas de preços, a Pregoeiro informou que as
proposros seriam verificados quonro ans aspeclus lécnicos e conforme as especiflcações minimos
exigidas. As proposvas. por menoerem [Odª as exigências eslavam nprowdªs. As proposurs
aprovadas foram lidos pam conhecimenro de rodos e mgislmdas no Quadro de Conoole de
PmpOSIzS/Lanms e classiãcadas para a fase de lances, passandose pm o fase dos Lances ofenaoos e
negociação de menores preços. Concluídª a fase de lances pm rodos os nas. rando-se os menores
preços npresemados. confronuroos com os preços máximos admiIidos pela Administração, e lendo
sido aceiváveís, o Pregoeiro abriu os envelopes de lrubillmão das Iieimnros que apresenunam os
menores preços para conferir. analisar e verirrcnr a documemoção apresentada, Commando-sg que
esrnvsm as Licironlos Imbilirooos. Foi facultada a palavra às Iicimnres pªra manifesmrem-se sobre n
imenção do Imerpor recurso, Manifestou—Se o represemanre legal da Empresa EIEKTRA
DISTRIBUIDORA DE MATERIAL ELETRICO ELRELL alegando nãn rer intenção de recurso. mas
ouosuonou alegando ser faIsa & declaração de condição de ME ou EPP apresenlzda pelo empresa
FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSA ROCHA lenoo em visln que o forummenlo que consu na
DRE, ullmpassa o IImire imposro por Lei pam tal condição. A Pregoelm esclareceu que o empmsa
FRANE CO DAS CHAGAS BARBOSA ROCHA. não usou pars omesmo procerso « condição de
ME ou EPP. ponnmo permanece habilímda. mas. que a acusação opresooroon sobre o oocurnemo, sem
mulivo de rIr'Iigene' junto ao Contador da empresa queotiuuªdª, pam pnsren'ores eselareclmemos. A
Pregoeira. enmo, anunciou as Iicimnres one apresmlarxm os menores preços Dfmados para ao; item.
confomle se pode comprovar no hisIóI-ico. através do Quadro de Comrole de Prºpostas/Lances, que
foi as seguimos: FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSA ROCHA. pam o item; Ol. com o valor
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mal de RS mmm (menu e seis mil e em reais): ELEKTRA DISTRIBUIDORA DE

MATERIALELEmco ELRELI. para a nem 02, com valor global d: R$ 113.750,00 (se.-m : um
mil. mamas e cinquenta mais), Ao fmz] desta sessão as licitantes foram informadas que devem

apmsmlzr as prºpostas Ennis. adequadas às pmposus
ofertadas por lªnces Em que falam vencedores.

um prªzo máximo de 43 (quarenta e mim) nom. Nm mais havendo a registrar. danse por encerrada

a sessão da Prºg , sendo lavrada a presente um que vai assinada pela ngoeim : licitantes presenles.
pam surúx seus cfeixos legais.

SumaQuíléría -CE. 26 dcjunhn de 2020,%;ngoeim— Edileuzªde Albuquerque Fernandº

Membru . Josilene Oliveira dos Samos:
Membrº — Francisco Silvano Mendes Araújo :
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ROCHA

GUANABARA CoNsTRUÇõEs, JoÃo PAULO BEZERRA MAGALHAES -

TRANSPORTES E SERV"! os EIREU » ME EIRELI
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